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Делегација Министарства одбране, коју је предво-
дила државна секретарка др Тања Мишчевић,
боравила је крајем марта у радној посети Мини-

старству одбране Велике Британије. Током посете одр -
жа    не су прве билатералне одбрамбене консултације, са-
станак са министром за оружане снаге Ником Харвејем
и размењена су мишљења о процесу реформе у Србији.
Поред делегације Министарства одбране, делу разгово-
ра присуствовали су и представници Кабинета председ-
ника, Министарства спољних послова и Министарства
унутрашњих послова.

У разговору са министром за оружане снаге Харв-
ејем размењена су мишљења о реформи сектора безбе-
дности и новим безбедносним изазовима.  Истакнута је
важност успостављања стандарда и процедура за
успешно ангажовање у међународном окружењу. 

На састанку са директором за међународну безбед-
носну политику Стивом Мекартијем разговарано је о по-
дударању интереса по питању безбедности, ограниче-
њима и утицајима на остваривање планова и евентуалној
помоћи Велике Британије у реализацији циљева. 

Током билатералних одбрамбених консултација раз-
говарано је о реформи система одбране у Великој Брита-
нији и Србији, професионализацији, ангажовању у ми-
ровним операцијама, сарадњи са Европском унијом и
НАТО-ом, стандардизацији и кодификацији, јавној дипло-
матији, сарадњи обавештајних служби и регионалној без-
бедности и унапређењу капацитета. На крају састанка
усаглашени су оквири будуће сарадње у области одбране.

Поред сусрета у Министарству одбране Велике Бри-
таније, интерресорна делегација посетила је представ-
ништва Велике Британије при ЕУ и НАТО у Бриселу. ƒ
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На осно ву Пла на би ла те рал не вој не са рад ње са
Че шком за 2012. го ди ну, у Сек то ру за ма те ри -
јал не ре сур се, на се ми на ру из обла сти ло ги сти -

ке, бо ра вио је струч ни тим из Мул ти на ци о нал ног ло ги -
стич ког ко ор ди на ци о ног цен тра.

Основ ни ци ље ви се ми на ра су са гле да ва ње кон цеп -
та ор га ни за ци је и пла ни ра ња ло ги стич ке по др шке че -
шке ар ми је и упо зна ва ње са ак тив но сти ма Мул ти на ци -
о нал ног ло ги стич ког ко ор ди на ци о ног цен тра, са ак цен -
том на при пре ме ло ги стич ке ве жбе у Сло вач кој „Спо -
соб ни ло ги сти чар 2013“.

Че шка ком па ни ја АУРА то ком се ми на ра пре зен -
то ва ла је мо гућ но сти и ис ку ства у обла сти ло ги сти ке на
по љу раз во ја и ко ри шће ња ин фор ма ци о ног си сте ма
ло ги сти ке.

У окви ру ак тив но сти одр жан је са ста нак де ле га ци -
је Ми ни стар ства од бра не Ре пу бли ке Ср би је и Вој ске
Ср би је, ко ју су пред во ди ли ге не рал-ма јор др Дан ко Јо -
ва но вић, на чел ник Упра ве за ло ги сти ку (Ј-4) Ге не рал -
шта ба и бри гад ни ге не рал др Ср ђан Но ва ко вић, на чел -
ник Упра ве за оп шту ло ги сти ку Сек то ра за ма те ри јал не
ре сур се,  те де ле га ци је Че шке Ре пу бли ке, ко ју су пред -
во ди ли бри гад ни ге не рал Вла ди мир Ха лен ка, ди рек тор
Сек то ра за ло ги сти ку ге не рал шта ба че шке ар ми је и пу -
ков ник Ми ро слав Пе ли кан, ди рек тор Мул ти на ци о нал -
ног ло ги стич ког ко ор ди на ци о ног цен тра. Са стан ку је
при су ство вао и иза сла ник од бра не Че шке у Ср би ји пу -
ков ник Ло рант Кур то ши. Те ма са стан ка би ло је при сту -
па ње на ше зе мље Мул ти на ци о нал ном ло ги стич ком ко -
ор ди на ци о ном цен тру, об ли ци ан га жо ва ња и бу ду ћа са -
рад ња у обла сти ло ги сти ке. ƒ
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